

“2017中原金融年度盛典”火热开启 谁是您心中的榜样,请推荐

本月起,由《郑州晚报》主办的“2017中原金融年度盛典”评选活动正式启动。自2007年第一届金融盛典活动启动以来,一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系,提升人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财产品的认知度。

2017年度,哪位金融人物打动你的内心?哪款金融产品让你收获颇丰?如果你身边有这样的人,或者你今年的投资收益值得分享,不妨来推荐一下。郑报融媒记者 倪子

引发市民积极关注

上周,“2017中原金融年度盛典”评选活动启动消息见报以来,引发市民持续关注,反响热烈,不少读者留言将持续关注本届活动。

市民黄先生给本报留言说:“中原地区这几年发展比较快,涌现了不少金融精英。开展这样的活动很有意义,便于激励他们继续为中原经济建设再立新功。”

市民孔女士在给本报打热线电话时说,最近这些年,郑州发生了很大的变化,希望通过这次活动,能够见识一下引领中原经济发展的金融界精英人士的风采。

还有不少读者看了本报上周的相关报道后表示,一些新晋银行机构和保险公司对中原地区的经济贡献也很大,希望政府能够加大力度,扶持和引导好金融机构的健康发展。

“我会强烈关注此次活动,全程见证年度榜样的诞生,希望主办方继续加大宣传力度,吸引更多的市民参与和监督”。一位年近七旬的老读者夏先生告诉记者。

初评将在月底公示

作为郑州晚报首创的传播品牌,“中原金融年度盛典”评选活动已走过10个年头,正日渐成为中原地区规格高、规模大、影响力强的评选活动之一。

10年来,这些来自金融行业的获奖者,以永不满足、不断创新、追求卓越的企业家精神,在改革开放发展大潮中锐意进取,成为推动经济社会发展的中坚力量,为中原崛起、河南振兴谱写了辉煌的篇章。

如果你身边有这样的人,我们希望,他或是他们能在你的推荐下,让更多市民了解、熟知。因为每一次的讲述与推荐,都是对金融行业发展的

精彩活动将陆续推出

除了“中原金融年度盛典”评选活动,中原地区银行ETC业务系列报道、探秘私人银行系列报道等活动也将于近期展开。

随着有车一族数量的增多,ETC(电子不停车收费系统)的便捷体验也受到越来越多车主的青睐。为此,各大银行加大营销ETC的力度,做强做大汽车金融这块蛋糕,助广大车主出行更便捷。我们将为您盘点当前具有代表性的中原地区银行ETC业务,优惠信息一

次回顾、传播,本报也将全程跟踪报道这些推荐、评选。即日起,评选活动进入推荐阶段,候选人的推选可通过金融机构推荐、个人自荐等。

根据活动安排,此次评选活动分为候选人推选、初评、终评等阶段,由读者、专家学者共同投票。初评结果将在月底出炉,本报将通过报纸和中原网对候选人进行公示,同时设立网络、微信等多种投票方式。

如果您对“2017中原金融年度盛典”有什么好的建议和想法,请拨打电话56568142或者关注本报“TOP理财”官方微信(ZZWBTOPLICA1)告诉我们。

网打尽。

如今,为了争夺日益增长的富裕人群,中国银行业纷纷为有钱人“开小灶”——推出私人银行业务,从普通的存取款发展到为个人进行资产管理,甚至延伸到高端的日常一对一生活服务。当然,这种高端服务通常只对金融资产几百万元、上千万元的“有钱人”。私人银行到底什么样子?它能提供哪些金融服务?本报记者将为您探秘,敬请关注。



创客精神

别人打碎世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创造精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com

扫一扫下载手机银行APP

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

2017年交通银行客户回馈季火热来袭 新客户老客户大礼“壕”到底

“新客户领壕礼,500元礼包轻松享!”“老客户资产提升,300元大礼等你拿!”什么,您没看明白?您不知道怎么参加?您想知道自己是否已经拿到大礼了?……别着急,交通银行河南省分行的工作人员给您讲明白。倪子 全权 杨志斌

贴金券使用有效期至年底

据工作人员介绍,10月1日~11月30日,所有新客户(即活动期间首次开立交通银行借记卡的客户)以及已开立交通银行借记卡且注册手机银行的指定客户,下载交通银行手机银行,注册并绑定借记卡,即可获得总价值500元,面值分别为150元、350元两张沃德贴金券。

对10月1日前已持有交通银行借记卡的客户(以下简称老客户),根据活动开始在交通银行资产的不同,可分别赠送价值100元、150元、200元金额不等的沃德贴金券。

新客户沃德贴金券总面值500元

10月1日(含)后首次开立交通银行借记卡的客户,在活动期间下载交通银行手机银行,注册并绑定借记卡(含二类账户),即可参加本次活动。

沃德贴金券将会在新客户完成手机银行注册并绑定借记卡(含二类账户)后的两个工作日后发送至手机银行沃德贴金券账户中。客户可登录手机银行,点击“我的——沃德贴金券”查看。

达到标准还可再获基金专用贴金券

据了解,10月1日前已持有交通银行借记卡的客户,在活动开始时,根据在交通银行资产的不同,可分别获赠价值100元、150元、200元金额不等的沃德贴金券。

客户可登录手机银行,点击“我的——沃德贴金券”查看您是否获得交通银行赠送的理财产品专用沃德贴金券。获券客户通过交通银行手机银行购买定期类理财产品时即可使用沃德贴金券。购买的

新客户可获得的沃德贴金券共计2张,分别为一张150元面值和一张350元面值的理财产品专用沃德贴金券,总面值500元。

交通工作人员表示,获券客户通过交通银行手机银行购买定期类理财产品时即可使用沃德贴金券(每次限用一张)。购买的理财产品起息后,所用券对应的现金奖励就会存至您购买理财使用的交通银行借记卡的活期账户中。

理财产品起息后,所用券对应的现金奖励就会存至您购买理财使用的交通银行借记卡的活期账户中。

“在活动期内,用券客户资产提升到一定标准,还可再获得交通银行赠送的基金产品专用沃德贴金券。获券客户通过交通银行手机银行申购指定基金产品金额满1元(含)以上即可使用。”该工作人员说。

特别提醒

不管您是新客户还是老客户,下载交通银行手机银行是最关键的第一步哦。

新客户

- 第一步:开立交通银行借记卡。
- 第二步:下载交通银行APP注册并绑定借记卡。
- 第三步:在两个工作日后券就会到账啦。
- 第四步:拿着券,快去买买买吧。
- 第五步:所买的理财起息后,现金就立即返给您。

老客户

- 第一步:登录交通银行手机银行查询“我的——沃德贴金券”。
- 第二步:转入资金,赶快买买买!
- 第三步:所买的理财起息后,现金就立即返给您。
- 第四步:资产提升,再获得沃德贴金券奖励。
- 第五步:申购交通银行指定基金产品金额满1元(含)以上。
- 第六步:所买的基金份额确认后,奖励金立即返给您。